
ESTRUCTURA DE COSTES

El modelo de nuestro negocio varía según la estructura de costes, en este caso el
modelo de negocio será según el valor, dependiendo del producto elegido varían los
costes, generando servicios más o menos personalizados.
La empresa tendrá los siguientes;

COSTES FIJOS:
➢ Alquiler del local

COSTES VARIABLES:
➢ Materiales (puede que en meses puntuales del año la producción suba o

baje, con ella bajará o subirá el gasto de los materiales)
➢ Luz: Cuanta mayor sea la producción más necesitaremos la luz para las

lámparas UV, tornos…

ECONOMÍA DE ESCALA:
➢ La producción subirá en meses determinados del año, aumentando los

beneficios pero también los costes de material y producción



SALIDAS DE DINERO

Compras mercaderías 0
Compras materia prima 600 600
Alquiler 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 3,600
Fianza del alquiler 300 300
Seguros 200 200
Devolución préstamo 0
Intereses del préstamo 0
Salarios 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400 28,800
Seguridad Social 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 12,000
Suministros: 0
- agua 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 300
- energía eléctrica 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 720
- teléfono 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60 720
Publicidad 20 20 20 60
Impuestos 0
TOTAL SALIDAS 4945 3845 3845 3865 3845 3865 3845 3845 3845 3845 3865 3845 47,300
ENTRADAS – SALIDAS

15,055 -345 -1,845 -865 -845 635 2,655 1,655 -2,345 -1,845 -1,865 -345 9,700

SALDO ACUMULADO CTA.
CORRIENTE 15,055 14,710 12,865 12,000 11,155 11,790 14,445 16,100 13,755 11,910 10,045 9,700


